)lf)yoi ;olyl} r'aL: 9 eb
CJ)L :u,;)lf
bl due 11 S p,)l8
Job  bgye S Caond 10 00,5 el ol slacnd 41y m  Job 4 gaelS g S )

S Ol 2y 1) le ul 5 a5 e

Sae 3 S So L AT e Jsb 00,5 pedli (Golus SlacanS @ 1) o 90 Job 4 32l g SO -

o) v

- _ _ X oy _
Y Y

\

——

-
——
——
©—

(OuS a9 Ay ) dwmsg oad 4 g sbasly bl 1) 55 slaoslasl -
ol b e Bl <9 Ra Bl Vb fegdee Fg e le Vb fedee VP -
Fohle = b el g e Hle b e e —mg e il b e lee YO -

e b ey e b e le g e oo b e Sle VY -

¥\



bglo sue -18 S )8 ozl o ke (40,
S Jels 1) JB lal> -0

. 3 . \ . & . \
. o ———— :59 y o O_L \a —_ 0 ———— :)s 1} o Q — \‘ _
. 3 . \ . 3 . \
LD :.)9.....;‘50 7...4—% L L - D el :»59.»:‘50 ,.o.o—Y L /\ -

Aepd ol bgle sae SO L, IS o ol astine axlg 4 ax g b -F

H EEN)
® 00 )

A lis ‘)Y%N@“Sws -y

P g 03¢ dw T g ¥ ooue 90 o jemme SeS 4 -9

1 >
1 e

L1y oile 8L (sliin Jlade ol 00,95 a0 ¥ . 030,5 pntl (G5lans Coond £ a4 plaS jo 1) |5 sae g0 -V -
et IS T gl g 0 le byl sae S

Yy



)lf)yoi ‘_;Q‘yb ‘al.: 9 PU
CJ)L: :u,uys

G)unc‘\)«.\.:—"’ cj).g)lf

gl lie] g (6 S Ojsod |y 0als K Jlade S0 2 0 )

Y oy — = = S S

o - - - -

A gl (6, lie] g bglss dae Sygo g0 w |y Lo b o Job (gojlasl =Y

N R i
0 cm 1 2 3 4 5

INRRAARAL AR L i i
0 ecm 1 2 3 4 5

N R i
0 cm 1 2 3 4 5

Aol Ceond jo slaoae lig Cawl 00l ppndl (Goluo Cond Vo 4y jo Lo jo py WSS o -

1T 1T 1 T 11 11 1T 1T 1" L o
I NARIA I I -
. ) Y
fowol /Y b aix gonimaylid V sae -
fowsl /) b wix goamoylad ¥ osae -
-y ‘_J...o -9 )"'°t5"’l"“" —————— ) )Mts"’l"*‘ VT soe -
g N L B b o ghoo ——- S o il VT e -
)"'°t5"’l"*‘ NG ——— Li )*cu’J.».o —————— = )Mts"’l"*‘ YIN sue -
yo gl <N ENO L o e - S o gl = dae -
DS K5 oo diwlez> gosladl 4 |y G o -F
P IRYAR N youd A e VIE

¥r



Soliusl due - Yo S 5 ol o ke (L,
¥ \ Y

A2 LA jemme (69 L 9 00,5 hawd glacloas 4], Y— 9 V= — loae -0
A Yy o
Y \
A Y A
-—— e e e ——— >
. \ ‘v ‘ﬂ

e g celie sae JB gl 50 50050 Sl o) s slagglus -7

Y_r_ AT N8 T_ANW
A

VY)Y YA YO IRV

v v

A_NY V5 Y-
Y.

s _L w_or
VE Yo vo o [ ]

g B9y g 08y 4 -V

B9, PR A g S PR 99 9 du a0 i

o5, | -/0 AL VoY \/)

S Sl 5 slagsslus aiges wiile -A

FIA=E++ /A Y/fz —— + —— DA e ——
Veolfs — 4 —— V= —— + —— 0= —— + ———

So el ey eile Blal oY B)b i, 5, VLSO o) e, el sk S -1

. ) _ _—

ey

s g (5 kel O ygo 4 Tl ails e,

W ord

i

¥¥



